

కావలెను

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూతనీ-4 చాన్సెలర్ లభించదామని

పూల్ అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

అంబేద్కర్-175 నియోజకవర్గాల మించి 175 మంది వాలంటీర్స్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.

విద్యా, ఉద్యోగాలు నిలబెట్టడం లేకుండా ఎవరైనా వాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.

అసక్తి గలవారు ము బయోమెట్రీక్స్ ఆధారిత కాండ్రిట్ తో సహా ము ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెరెస్ట్ ని నింపుతుంది.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

7660027683 కి వాట్సాప్ చేయగలరు.

రూ.872కోట్ల పనులకు శంకుస్థాపన.. బందరు పోర్టు పనులు పరుగులు

కడప జిల్లాలో ముగిసిన సీఎం జగన్ వర్యటన..



కడప: వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లాలో మూడు రోజులుగా కొనసాగుతున్న సీఎం జగన్ వర్యటన ముగిసింది. మూడో రోజు వైతం. వరుస కార్యక్రమాలతో బిజీబిజీగా గడిపారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన సీఎం. పలు ప్రారంభోత్సవాలలోనూ పాల్గొన్నారు. సొంత ఇలాఖాలో మొత్తం 872 కోట్ల రూపాయల విలువైన పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. కడప పట్టణంలో కొత్తగా నిర్మించిన రాజీవ్ పార్క్, రాజీవ్ మార్కెట్లను ప్రారంభించారు. దశాబ్దాలుగా కడప ప్రజలు తమ కుటుంబానికి అండగా నిలిచారన్నారు. వైసీపీకి కంచుకోటగా ఉన్న కడపను మరింత అభివృద్ధి చేసేమని చెప్పారు సీఎం. రాజోయే రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. కడప కొప్పర్ ఎలక్ట్రానిక్ మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ క్లస్టర్లో ఏర్పాటు చేసిన అల్టిమ్యాట్ యూనిట్ను సీఎం జగన్ ప్రారంభించారు. ఈ కంపెనీలో మొబైల్స్, ల్యాప్టాప్స్, ట్యాబ్లెట్స్, సెక్యూరిటీ పరికరాలు, కెమెరాలు తయారవుతాయి. ఈ యూనిట్ ద్వారా మూడువేల మందికి ఉపాధి లభించనుంది. కొప్పర్ పారిశ్రామికవాడలో నెలకొల్పనున్న మరిన్ని పారిశ్రామిక సంస్థల నిర్మాణానికి కూడా జగన్ శంకుస్థాపన చేశారు.

విశాఖ పోర్టు మరో లకార్డు

ఒక రోజులో ఒక షిప్ను ద్వారా అత్యధిక కంటైనర్ల హ్యాండ్లింగ్

గ్రేటర్ విశాఖ : విశాఖపట్నం పోర్టు అథారిటీ మరో అరుదైన ఘనత సాధించింది. ఒక షిప్ను ద్వారా ఒక రోజులో అత్యధిక కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసిన రికార్డును సొంతం చేసుకుంది. 2021 డిసెంబర్లో విశాఖపట్నం పోర్టు పరిధిలోని కంటైనర్ టెర్మినల్లో ఒక నౌక నుంచి 3921 టిఇయుల కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసి ఒక రోజు అత్యధిక కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసిన ఘనతను ఈ పోర్టు సొంతం చేసుకుంది. ఎంఐఎంఎస్ఎస్ అల్లి 111 నౌక ద్వారా పోర్టు ఈ కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసింది. తాజాగా ఈ నెల ఎనిమిదిన ఒక షిప్ను ద్వారా 4035 టిఇయుల కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసి పాత రికార్డును తిరగరాసింది. ఎంఎస్ఎస్ గైడ్ 111 నౌక ద్వారా ఈ కంటైనర్లను హ్యాండ్లింగ్ చేసింది. ఈ ఘనతను సాధించిన టెర్మినల్ అవరేటర్, సిబ్బందిని పోర్టు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం అంగముత్తు అభినందించారు.



ఆ పదవికి మాలో చాలా మంది ఉన్నారు.. : అఖిలేష్ యాదవ్

ధిల్లీకి వరద హెచ్చరిక

ధిల్లీ: ఉత్తరాది రాష్ట్రాలను భారీ వర్షాలు ముంచెత్తాయి. ధిల్లీ, పంజాబ్, హర్యానా, హిమాచల్ ప్రదేశ్, జమ్మూ-కశ్మీర్ వంటి రాష్ట్రాల్లో ఎడతెరపి లేకుండా కురుస్తున్న యమున సహా పలు నదులు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. దీంతో దేశ రాజధాని ధిల్లీకి వరద హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. సోమవారం ఉదయం 8 గంటల సమయానికి ధిల్లీలోని పాత రైల్వే ట్రిబ్లీ వద్ద యమునా నదిలో నీటి మట్టం 203.33 మీటర్లను తాకింది. హరియాణాలోని హతీన్ కుండ్ బ్యారేజ్ నుంచి ఈ ఉదయం యమునా నదిలోకి 2.79లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేయడంతో నీటిమట్టం పెరిగింది. దీంతో యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. ఇప్పటికే 16 కంట్రోల్ రూంలను ఏర్పాటు చేసింది. ధిల్లీ, నోయిడా, గురుగ్రామ్ లలో విద్యాసంస్థలకు సోమవారం సెలవు ప్రకటించింది.

17 రైళ్లు రద్దు ధిల్లీలో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండడం వల్ల ఉత్తర రైల్వే అప్రమత్తమైంది. 17 రైళ్లను రద్దు చేసింది. మరో 12 రైళ్లను దారి మళ్లించింది. రద్దు చేసిన రైళ్లలో ఫిరోజ్ పూర్ కాంట్ ఎక్స్ ప్రెస్, అమృత్ సర్ సూపర్ ఫాస్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్, చండీగఢ్ ఇంటర్ సిటీ ఎక్స్ ప్రెస్, చండీగఢ్ - అమృత్ సర్ జంక్షన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ఉన్నాయి. దారి మళ్లించిన వాటిలో ముంబయి సెంట్రల్ - అమృత్ సర్ ఎక్స్ ప్రెస్, దౌలత్ పూర్ చౌక్ ఎక్స్ ప్రెస్ వంటి రైళ్లు ఉన్నాయి. 50 ఏళ్ల రికార్డును బద్దలు గత 24 గంటల్లో ధిల్లీలో 153 మిల్లీమీటర్ల వర్షం పడగా.. చండీగఢ్, హర్యానాలోని అంబాలాలో వరుసగా 322.2 మిమీ, 224.1 మిమీ వర్షపాతం నమోదైనవి భారత వాతావరణ శాఖ (ఐఐఐడి) తెలిపింది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని సోలన్ లో ఆదివారం 135 మిల్లీమీటర్ల వర్షం కురిసింది.. 1971లో ఒక రోజులో 105 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదు కాగా.. ఇప్పుడు 50 ఏళ్ల రికార్డును బద్దలు కొట్టిందని సిమ్లా వాతావరణ శాఖ డైరెక్టర్ సురేందర్ పాల్ తెలిపారు.

మణిపూర్ హింస.. రెండు నెలల్లో 142 మంది మృతి, 5,995 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు

మృతి: ఓ తెగకు రిజర్వేషన్ల కల్పించడాన్ని నిరసిస్తూ మణిపూర్ లో చెలరేగిన అల్లర్లు హింసాత్మకంగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. గత రెండు నెలల నుంచి మణిపూర్ నిరసనలు, ఆందోళనలతో అట్టుడికి పోతోంది. మణిపూర్ హింసకు సంబంధించి దాఖలైన పిటిషన్లను భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచౌద్, జస్టిస్ పీఎన్ సరసింహా నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారించింది. ఈ సందర్భంగా మణిపూర్ లో ఇప్పటి వరకు చోటు చేసుకున్న పరిణామాలపై ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టుకు నివేదిక సమర్పించింది. ఇప్పటి వరకు 142 మంది మరణించారని నివేదికలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేర్కొంది. 5,995 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు అయ్యాయని, 6,745 మందిని కస్టడీలోకి తీసుకున్నామని తెలిపింది. ఉద్రిక్త పరిస్థితులను అదుపులో ఉంచేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నామని చెప్పింది. ఆరు కేసులను సీబీఐకి బదిలీ చేశామని, దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని కోర్టుకు మణిపూర్ ప్రభుత్వం తెలిపింది.



తర్వాత బెర్లను డిజైన్ చేసి సముద్రంలో పూడిక తీత పనులు చేపట్టనున్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఫోర్ బ్యూటీ వాటర్ పనులలో మరొక లోయర్ ఇంజనీరింగ్ వర్క్లకు నిర్మాణ బాధ్యతలు అప్పగించారు. జాన్ నెల ఎనిమిదో తేదీన నార్త్ బ్రేక్ వాటర్ పనులకు భూమి పూజ నిర్వహించగా ఇప్పటి వరకు సముద్రంలో సుమారు 150 మీటర్ల దూరం కొండ రాళ్లు పరుచుకుంటూ పనులు ముందుకు సాగాయి. బల్కె కార్గో స్టోర్ చేయాలంటే బెర్లు నిర్మాణం చేసే ప్రాంతంలో నేలను పటిష్టం చేయాల్సి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఆ పనులు వేగంగా కొనసాగుతున్నాయి. బెర్లు వద్ద బొగ్గు, ఇనుప ఖనిజం పెద్ద స్థాయిలో నిల్వ చేస్తారు. ఆ బరువును తట్టుకునేందుకు ఫైలింగ్ టెస్ట్, సాయిల్ టెస్ట్ పనులు చేస్తున్నారు. ఈ పనులు పూర్తయిన

యంత్ర సదుపాయాలు లేకపోవడం వల్ల అక్కడ కార్యకలాపాలు 40 ఏళ్ళక్రితే వేయివేయిగా జరుగుతున్న ఫోర్ బ్యూటీ వాటర్ పనులలో మరొక లోయర్ ఇంజనీరింగ్ వర్క్లకు నిర్మాణ బాధ్యతలు అప్పగించారు. జాన్ నెల ఎనిమిదో తేదీన నార్త్ బ్రేక్ వాటర్ నిర్మాణం చివరి పాటు సముద్రంలో ఆ నిర్మాణం సెటిల్మెంట్ దశ కోసం వేచి చూడాల్సి ఉంటుందని ఆ తర్వాత మరో లోయర్ ను పరుచుతామని గ్రహణం ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తెలిపారు. **ఫ్లాష్ బ్యాక్** బందరు ఓడరేవుని 400 ఏళ్ళక్రితం దచ్చివారు అభివృద్ధి చేశారు. ఈ రేవు నుంచే వారి హయాంలో ఎగుమతి దిగుమతులు జరిగివి. దే శంకుం చి వల్లెపోయాక కూడా ఓడరేవు కార్యకలాపాలు దశాబ్దాల తరబడి సాగాయి. ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడంవల్ల, ఆధునిక

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడవాలని విశ్వసనీయమైన మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం"

—డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

BUSSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్మా...?

మీరే చెప్పండి

BUSSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్ట్నర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Bussiness) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొసైటీ మార్పు కోసం,పేదల అభివృద్ధి కొరకు,విద్య కొరకు,ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలిటీకి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి,లికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గాలలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.

— డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్

